

微信、微博也可报名相亲会

本报“寻缘鹊桥”相亲会报名已突破300人

本报7月17日讯(记者 辛周伦 实习生 江英楠 苏春艳)

截至17日下午6点,本报“寻缘鹊桥”相亲会报名人数已突破300人,为方便众多上班一族报名相亲会,本报即日起开通微信、微博绿色报名通道,只要关注本报官方微博、微信,即可报名相亲会。

“我在开发区上班,去一趟你们单位太麻烦了,有没有更方便的报名方式?”17日,在开发区某单位工作的小刘拨打本报热线咨询。

与小刘有同样问题的单身青年不在少数,平时上班时间紧,很难抽出时间报名。为进一步服务单身青年,本报扩宽报名渠道,即日起开通微博、微信两种报名渠道。

凡有意参加本报安泰·华信未来城杯“寻缘鹊桥”夏季大型公益相亲会的青年男女,只需关注“齐鲁晚报《今日日照》”官方微博或者公众账号,发送个人信息即可报名。

需要注意的是,报名者需提供本人详细信息和择偶要求。其中本人信息包括姓名、联系方式、性别、出生年月、身高、民族、学历、婚况、户籍所在地、月薪、房车情况、职业或工作单位、QQ号、爱情宣言、身份证号;择偶要求包括婚况、年龄、身高、学历、性格、户籍、职业、房车情况等。

“能通过微信报名那就太方便了,不用再去跑一趟。”小刘说。身边还有些朋友都想报名,但有的不好意思去现场报,通过微信可以让他们“从容”地报名了。

即将举行的两次相亲会,对相亲报名者不收取任何费用,并启用会员制,报名后即可成为会员参加此次相亲会,以后不用再报名就可参与本报组织的相亲会。

本次相亲会面向所有单身人士,报名不论身份、不限年龄、不设门槛,完全免费、规模空前,只要携带身份证、户口簿原件,就可以报名,欢迎符合单身条件的朋友自愿报名参加,也欢迎各企事业单位集体报名。

>>如何添加本报微信

怎么才能成为本报官方微信的好友呢?打开手机微信,点击下方“朋友们”,通过“添加朋友”找到“搜号码”,在搜索栏里输入微信号“qlwbjrz”,单击“搜索”,找到“齐鲁晚报《今日日照》”并点击“关注”后,我们就成为好朋友啦!此外,您还可通过“添加朋友”找到“扫一扫”并点击,对准二维码图像扫描,也能找到并关注我们。

添加之后,您就可以发送个人信息和择偶要求,报名本报相亲会。



齐鲁晚报《今日日照》官方微信

报名花絮

为提高相亲“命中率” 女孩在报名现场拍照

本报7月17日讯(记者 辛周伦 实习生 江英楠 苏春艳) 本报“寻缘鹊桥”相亲会自报名开始,就吸引了不少单身人士前来报名。其中部分青年碍于面子没有提供个人照片,但是有一些青年为提高相亲“命中率”,纷纷提供靓照,以便更直观地展示自己。

17日上午9时,宋女士来到本报编辑部报名相亲会。她介绍,这是她第一次参加这种大型相亲会,在流程上不太熟悉,看到报纸刊登可以报名的消息后她就过来了。工作人员

将详细流程跟她介绍完后,她很是满意,于是认真地填写了报名表。

她在“个人简介”中这样写道:1983年出生,身高160cm,本科学历,月薪2000元,是一名培训老师,简单,秀外慧中。“我年龄不小了,父母都非常着急,我也期待这次相亲会能遇到合适的那个人。”宋女士说。

在谈到择偶条件时,宋女士表示,年龄22—35岁之间,身高168—178cm,学历专科以上。“其他的没什么要求,只要心

地善良就行。”宋女士说。

然而在填到是否公布个人照片时,宋女士有些为难。“最近没怎么照相,手头没有照片。”她说,最好能登上照片,更加直观地展示自己,提高相亲“命中率”。应其要求,本报摄影记者现场给她拍了一组照片。

记者注意到,众多报名者都纷纷提供自己的靓照,大方展示自己。需要提醒报名者的是,发送照片时请注明姓名、联系电话,以便工作人员第一时间与您取得联系。



本报春季相亲会现场,俊男靓女们“寻找”自己的另一半。(资料图)



ROEWE 荣威
品味 科技 实现

盛和集团

3周年庆

低价购荣威 钜惠无底线



盛和日照4S店: 8618350
盛和莒县直营店: 6666561
盛和五莲直营店: 5238666

地址: 奎山汽车城204国道西
地址: 莒县西环路北首
地址: 五莲广场斜对面

盛和集团

